

Foto-konkurs: Poklanjamo vam letovanje u Grčkoj



Dragi čitaoci, kao što sigurno znate, „Pančevac” 13. aprila proslavlja svoj rođendan. Ovog puta smo odlučili da u mesecu kada ćemo oduvati 146 svećica na torti, slavljeničko raspoloženje podelimo i s nekim od vas.

Da pređemo na stvar: kao što sam naslov kaže – poklonićemo vam **osmodnevno letovanje u Grčkoj!** I to za dvoje. Ovu primamljivu nagradu dodeljuje pančevačka poslovница čuvene kompanije „Fly Fly Travel”, poznate po najjeftinijim avio-kartama za ceo svet.

Dobitnik poklona letovaće s još jednom osobom u Platamonu od 23. do 30. maja (polazak iz Beograda je 22. maja u 21 sat, a povratak u Beograd 31. maja u ranim jutarnjim časovima). Pored besplatnog autobusnog prevoza i smeštaja u studio-apartmanu (sedam noćenja), ovaj poklon obuhvata i izlete u Solun i obilazak Meteora, kao i troškove organizacije putovanja. Ono što morate obezbediti sami, jesu hrana i piće i međunarodno zdravstveno osiguranje.

Da biste baš vi osvojili ovaj fenomenalan poklon, potrebno je da nam pošaljete najoriginalniju fotografiju na kojoj će biti predstavljen list „Pančevac”. Uzmite primerak novina i fotkajte se na nekom zanimljivom mestu, u neobičnoj pozi ili u nesvakidašnjem „kostimu”, snimite neko drugo obeležje najstarijeg nedeljnika na Balkanu, ovekovečite momenat kada se informišete na našem sajtu, iskoristite novine kako biste napravili neko umetničko delo, pa ga fotografišite... Predstavite bilo šta što vas asocira na vaš omiljeni nedeljnik. Pustite mašti na volju, budite originalni i kreativni i prikažite nam „Pančevac” onakvim kakvim ga vi vidite.

Fotografije nam pošaljite najkasnije do **30. aprila** na imejl adresu **nagrade@pancevac-online.rs** ili redovnom poštom na adresu **Trg kralja Petra I 11**, s naznakom „za foto- konkurs”. Uz fotografiju dostavite i svoje podatke: ime, prezime, adresu i kontakt telefon. Izuzetno je važno da uz sve to

priložite i sledeću potpisanu izjavu:

„Izjavljujem da prihvatom propozicije foto-konkursa 'Pančevca' i agencije 'Fly Fly Travel'. Izjavljujem da sam jedini autor / jedina autorka fotografije koju vam dostavljam. Saglasan/saglasna sam da dostavljenu fotografiju imate pravo da koristite i objavljujete bez prostornog i vremenskog ograničenja i u svemu prema svojim potrebama.“



Sve pristigle fotografije objavićemo na našem sajtu www.pancevac-online.rs, kao i na našoj zvaničnoj „Fejsbuk“ stranici, dok će one najmaštovitije biti predstavljene i u štampanom izdanju „Pančevca“. Po završetku konkursa žiri sačinjen od predstavnika „Pančevca“ i agencije „Fly Fly Travel“ odabraće najoriginalniju fotografiju, čiji će autor osvojiti letovanje. Ime srećnog dobitnika i pobjedničku fotku objavićemo u broju koji će biti u prodaji **7. maja**.

Pored najpovoljnijih karata za sve destinacije, „Fly Fly Travel“ nudi i različite turističke aranžmane, kao i individualna putovanja po želji svakog klijenta, i to uz mogućnost plaćanja na rate.

Ukoliko planirate letovanje u Grčkoj, Turskoj, Španiji, Egiptu ili bilo gde u svetu, ponude pogledajte na zvaničnom sajtu kompanije www.flyflytravel.com ili posetite pančevačku poslovniciu u Njegoševoj 5. Dodatne informacije se mogu dobiti putem telefona 013/2580-987 i 060/7470-705, imejl adrese pancevo@flyflytravel.com, kao i na „Fejsbuk“ stranici agencije.